

Встретим XXIV годовщину Красной Армии
новыми производственными победами на всех участках работы

Накануне великой даты

Через два дня советский народ будет отмечать 24 годовщину героической Красной Армии и Красного Флота.

Эту замечательную великую дату мы отмечаем в дни, когда Красная Армия победоносно продвигается вперед, освобождая сотни городов и сел от фашистских разбойничьих орд, уничтожая живую силу и технику врага, захватывая богатые трофеи.

Эти дни, как никогда, наполнены творческой, созидательной работой трудящихся и в тылу. Каждый, в ком бьется сердце патриота своей родины, работает сейчас с удвоенной и утроенной энергией.

Коллективы предприятий нашего района готовят достойную встречу дню 24 годовщины РККА. Проявив материнскую заботу о своих защитниках, трудящиеся нашего района послали бойцам фронта две с половиной тысячи юбилейных посылок.

Замечательными показателями встречают праздник листопрокатчики Северского завода. Планы по оборонным заказам листопрокатным цехом в феврале значительно перевыполняются. Смены мастеров тт. Целевич, Деменева и Ваганова, соревнуясь между собой с честью выполняют взятые обязательства в новогоднем письме товарищу Сталину.

Достоинными поларками встречает день красной армии кол-

лектив цеха где начальником тов. Замятин (Полевской завод), здесь уже план выпуска продукции первого сорта перевыполнен в два раза, развернулась упорная борьба за экономию материалов. Смены Васильева, Кофмана и Тесленко завоевали в этом деле первенство по цеху.

Развернулось социалистическое соревнование за лучшие производственные показатели и в лесу. В школах района учащиеся готовятся отметить великую дату Красной Армии отличной учебой, сдачей норм на оборонные значки. Всевобучники готовятся вполне подготовленными встать на защиту своей родины, подводят сейчас итоги своей упорной учебы по овладению военными знаниями.

Всюду жизнь бьет ключом. Каждый гражданин нашей страны, от мала до велика, встречает историческую дату рождения Красной Армии с величайшим удовлетворением, радостью и верой в победу над проклятыми фашистскими захватчиками.

Через два дня наступит 25-й год существования Красной Армии. И в этом году наша родная Красная Армия под знаменем Ленина—Сталина, под руководством своего великого вождя товарища Сталина, разгромит звериные полчища гитлеровской граббармии.

Передовики по экономии

По-большевистски выполняют взятые на себя обязательства по экономии материалов рабочие цеха Полевского завода, где начальником тов. Замятин.

По отделению тов. Ремизова за последние дни сэкономлено 6,8 процента, по отделению тов. Бобошина обязательство по экономии перевыполнено на 2 процента. По экономии сырья и выполнению программы, первенство завоевали смены

тт. Васильева, Кофман, Тесленко.

Не отстают от них и газогенераторщики, достигшие экономии угля до 2-х процентов сверх обязательства. Борясь за снижение потерь в золе, тов. Шапошникова дала экономии 9,2 процента при норме 10 процентов и в целом по станции, потери снижены на 4,5 процента.

Соснии.

Более двух норм в смену

На Сысертском мехлесопункте развернулось соревнование за лучшие производственные показатели. Готовя достойную встречу дню Красной Армии, лесорубы Ромашев и Дремов выдерживают нормы от 234—240 процентов и выше. Более полуторных норм за смену выполняют лесорубы Сал худинков, Чусов и Дубровский.

Хороших показателей добились и возчики леса тт. Сполохов и Валеев. Они ежедневно выполняют нормы до 127 процентов. Значительно повысили производительность труда и грузчики Бригады тт. Плаксива, Сулейманова и других выполняют нормы от 110 до 120 процентов.

Стахановские показатели

Стахановцы вспомогательных цехов Зюзельского рудника, готовятся достойно встретить 24 годовщину Красной Армии. Две нормы в смену дает слесарь автогаража тов. Вольхин. Токарь Балашов, соревнуясь с тов. Яковлевым, добился выполнения нормы на 160 процентов, на 161 процент выполняет задания слесарь тов. Валдов.

Работая на восстановлении старого крепления, бригады тт. Бажова, Добрынина также значительно перевыполняют свои задания.

С. Болков.

Обязательство выполнено

Котельщики механического цеха Северского завода, встав на сталинскую вахту посвященную встрече дня Красной Армии, дают хорошие показатели.

Обязуясь сдать пролетные секции мартеновскому цеху для печи № 1 к 15 февраля, они с честью выполнили это обязательство.

На выполнении заказа работали не уходя из цеха по 11 часов тт. Нестеров, Силин, Кузнецов. Широков

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 ФЕВРАЛЯ

В течение 18 февраля наши войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск и нанесли противнику большие потери в технике и живой силе.

За 17 февраля сбито в воздушных боях 7 самолетов и уничтожено на аэродромах 28 самолетов противника. Всего за этот день уничтожено 35 немецких самолетов. Наши потери — 9 самолетов.

За 17 февраля частями нашей авиации уничтожено и повреждено 9 немецких танков, 202 автомашины с войсками и грузами, 5 штабных автобусов, 160 повозок с боеприпасами, 23 полевых орудия, 20 минометов, 5 зенитно-пулеметных точек, разбито 2 паровоза и 5 железнодорожных эшелонов рассеяно и частью уничтожено до 3 батальонов пехоты противника.

Наше стрелковое подразделение, действующее на одном из участков Западного фронта, в упорном бою с противником уничтожило 2 орудия, 23 пулемета, 93 подводы с военным имуществом, 2 склада с боеприпасами и горючим и подавило 25 огневых точек. Гитлеровцы потеряли убитыми 256 солдат и офицеров. На другом участке фронта бойцы подразделения, которым командует тов. Тихомиров, отразив контратаку усиленного вражеского батальона, уничтожили 189 вражеских солдат и офицеров и захватили 8 пулеметов, 60 повозок, 1 радиостанцию, несколько тысяч патронов и другие трофеи. 12 немецких солдат сдались в плен.

Наши бойцы под командованием тов. Кузнецова (Калининский фронт), разгромили крупную немецкую часть. На поле боя осталось более 600 трупов вражеских солдат и офицеров. На другом участке танковое подразделение, где командиром т. Лыскин, уничтожило 10 немецких дерево-земляных огневых точек, 8 орудий и уничтожено несколько сот гитлеровских солдат и офицеров.

Красноармеец-автоматчик А. Кудинов в боях за село П.

истребил 8 вражеских солдат и 4 немецких солдат взял в плен. В этом же бою тов. Кудинов захватил 2 немецких пулемета и 4 автомата.

Один из партизанских отрядов, действующих на территории Смоленской области, выбил противника из населенного пункта Н. Партизаны после продолжительной осады немецкого гарнизона ворвались в этот населенный пункт и уничтожили 50 вражеских солдат и офицеров и 16 жандармов. Остатки гарнизона разбежались по окрестным лесам. Партизанами захвачено 400 винтовок, брошенных бежавшими немецкими солдатами, 3 орудия и 35 пулеметов.

Нашими бойцами захвачен приказ по 455 немецкому пехотному полку от 30 января 1942 года. В приказе, в котором отмечается поражение полка в последнем бою, говорится: «66 храбрых офицеров и унтер-офицеров пали в этом бою. Мы скорбим о смерти нашего командира полка подполковника Меттне. Кроме того, пали капитан Гартман, лейтенант Штрейхер, начальник штаба полка Грюсе-ниг.»

В январе немецкое командо-

Навстречу XXIV годовщине Красной Армии

В Полевской средней школе широко развернулась подготовка к встрече 24 годовщины Красной Армии. С 19 февраля здесь будут проведены пионерские сборы на тему: «Герои отечественной войны». На эти сборы будут приглашены участники боев отечественной войны.

К знаменательной годовщине ребята готовят стенгазеты, альбомы, фотозаписи. Пионерские отряды развернули между собой соревнование. На днях проведен 3-х недельник борьбы за чистоту по школе.

Широко развернута в школе и военно-физкультурная работа. Так, например, полностью закончена сдача норм по ПВХО. Из 29 сдавших групп, большин-

ство учащихся сдали нормы по ПВХО на «отлично». Непохо работают кружки по подготовке значкистов ЮВС и ВС, минометчиков, гранатометчиков.

Активное участие принимают школьники и в подготовке к лыжному спорту. 300 человек уже прошли сдачу норм по лыжам. Лучшие результаты на расстоянии 20 километров дали учащиеся: Солдатов, Зюзов, Вохмяков.

21 февраля первичной организацией Осоавиахима для учащихся 5—10 классов устраивается вечер с докладом о Красной Армии (докл. уч. 10 класса Солдатов). Отряды пионеров готовят номера художественный самодеятельности.

По предложению технологов завода «Красное Сормово» тт. Попова, Кочергина и Краснопольского на заводе установлена и освоена новая машина. Реализация этого предложения технологов высвободила 42 квалифицированных рабочих, ускорила процесс производства деталей в 18 раз и даст 1 миллион рублей экономии в год.

За отв. ред. О. И. ЗАСЫПКИНА